



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ**

ПРОТОКОЛ

«26» серпня 2024 р.

м. Луцьк

№ 47

засідання приймальної комісії

Голова комісії – Анатолій Цьось, ректор університету;

Заступник голови комісії – Юрій Громик;

Відповідальний секретар – Олег Дикий;

Присутні: 42 ос.

Порядок денний:

1. Про зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі НРК6 заочної форми здобуття освіти.
2. Про зміни виконання рекомендацій до зарахування на навчання за кошти державного (регіонального) бюджету.
3. Про розгляд звернень вступників щодо умов вступу у 2024 р.
4. Про затвердження Факту прийому здобувачів освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Волинському національному університеті імені Лесі Українки на основі ПЗСО (станом на 28 серпня 2024 р.).
5. Про затвердження Факту прийому здобувачів освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Волинському національному університеті імені Лесі Українки на основі НРК5 (станом на 28 серпня 2024 р.).
6. Про затвердження Факту прийому здобувачів освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти у Волинському національному університеті імені Лесі Українки на основі ПЗСО (станом на 28 серпня 2024 р.).
7. Про затвердження Факту прийому здобувачів освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти у Волинському національному університеті імені Лесі Українки на основі НРК5 (станом на 28 серпня 2024 р.).
8. Різне.

СЛУХАЛИ 1: Про зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі НРК6 заочної форми здобуття освіти.

Голосується – *одноголосно*.

УХВАЛИЛИ: Зарахувати з 01 вересня 2024 р. року студентами 1 курсу заочної форми здобуття освіти за спеціальностями: 012 Дошкільна освіта, 081 Право.

СЛУХАЛИ 2: Про зміни виконання рекомендацій до зарахування на навчання за кошти державного (регіонального) бюджету.

Голосується – *одноголосно*.

УХВАЛИЛИ:

1.Продовжити термін виконання вимог до зарахування до зарахування для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти до 18:00 год 27 серпня 2024 р.

2. Перенести з 27 серпня на 28 серпня 2024 р. терміни зарахування вступників за державним (регіональним) замовленням для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти.

СЛУХАЛИ 3: Про розгляд звернень вступників щодо умов вступу у 2024 р.

Голосується – *одноголосно*.

УХВАЛИЛИ: Погодити звернення вступників.

СЛУХАЛИ 4: Про затвердження Факту прийому здобувачів освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Волинському національному університеті імені Лесі Українки на основі ПЗСО (станом на 28 серпня 2024 р.).

Голосується – *одноголосно*.

УХВАЛИЛИ: Затвердити Факт прийому здобувачів освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Волинському національному університеті імені Лесі Українки на основі ПЗСО (станом на 28 серпня 2024 р.).

СЛУХАЛИ 5: Про затвердження Факту прийому здобувачів освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Волинському національному університеті імені Лесі Українки на основі НРК5 (станом на 28 серпня 2024 р.).

Голосується – *одноголосно*.

УХВАЛИЛИ: Затвердити Факт прийому здобувачів освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Волинському національному університеті імені Лесі Українки на основі НРК5 (станом на 28 серпня 2024 р.).

СЛУХАЛИ 6: Про затвердження Факту прийому здобувачів освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти у Волинському національному університеті імені Лесі Українки на основі ПЗСО (станом на 28 серпня 2024 р.).

Голосується – *одноголосно*.

УХВАЛИЛИ: Затвердити Факт прийому здобувачів освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти у Волинському національному університеті імені Лесі Українки на основі ПЗСО (станом на 28 серпня 2024 р.).

СЛУХАЛИ 7: Про затвердження Факту прийому здобувачів освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти у Волинському національному університеті імені Лесі Українки на основі НРК5 (станом на 28 серпня 2024 р.).

Голосується – *одноголосно*.

УХВАЛИЛИ: Затвердити Факт прийому здобувачів освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти у Волинському національному університеті імені Лесі Українки на основі НРК5 (станом на 28 серпня 2024 р.).

Голова приймальної комісії



Анатолій ЦЬОСЬ

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Олег ДИКИЙ